

Програма добровільного страхування від нещасних випадків	
Страхова сума, грн.	50 000/100 000/250 000
Страховий платіж, грн.	від 960 грн. на рік
Умови сплати страхового платежу	одноразово/щомісячно
Застрахована особа	особи віком від 1 до 64 років (включно)
Територія дії Договору страхування	весь світ, крім території Російської Федерації, Республіки Білорусь, Ірану, КНДР.
Строк дії страхового захисту	1 рік
	Страхові ризики
Травматичне ушкодження внаслідок нещасного випадку	
Госпіталізація внаслідок нещасного випадку	
Встановлення інвалідності 1,2 або 3-ї групи внаслідок нещасного випадку	
Смерть (загибель) внаслідок нещасного випадку	
Страхові виплати. Строк врегулювання	
У разі травматичного ушкодження від 3% до 100% страхової суми, встановленого Таблицею страхових виплат	
У разі госпіталізації	10% страхової суми
У разі встановлення інвалідності:	1 групи – 90% страхової суми; 2 групи – 75% страхової суми; 3 групи – 50% страхової суми;
У випадку смерті 100% відсотків страхової суми;	
Страхові виплати проводяться протягом 7 (семи) робочих днів після складання страхового акту.	
Особливі умови	
<p>Покриття віськових ризиків:</p> <ul style="list-style-type: none"> - дії мін, торпед, бомб, гранат, снарядів, ракет, вогнепальної зброї, в тому числі саморобної зброї незалежно від цілі її призначення, інших будь-яких бойових припасів та/або знарядь війни, бойових машин, танків, військових та інших формувань, окремих солдатів та бойовиків, які призвели до ушкодження здоров'я ЗО; - дії будь-яких вибухових речовин або пристроїв, що сталися під час та/або внаслідок військових, бойових дій та були використані з метою завдання шкоди здоров'ю або життю людей. 	
Виключення та обмеження страхування	
<ul style="list-style-type: none"> - професійного заняття спортом, участь в будь-яких спортивних змаганнях або тренування (підготовлення) до таких змагань тощо, крім наслідків військових дій та побутового травматизму; - вчинення ЗО неправомірних дій, в яких компетентними (уповноваженими) державними органами встановлені ознаки такого правопорушення; - навмисні дії, бездіяльність та груба необережність, самокалічення Страхувальника (ЗО), Вигодонабувача, що призвели до настання страхового випадку; - інші виключення та обмеження страхування згідно розділу 12 Договору. 	
Договір не може бути укладений на користь осіб (не можуть бути ЗО)	
<ul style="list-style-type: none"> - особи віком понад 65 років; - особи, які знаходяться в місцях позбавлення волі; - інші особи згідно п. 12.3 Договору. 	
Визначення категорій ризику	
<p>Особі без підвищеного ризику: діти до 16 років; працівники органів державної влади, які не є державними службовцями, та державні службовці (крім зазначених у п.17.2.); особи, безпосередньо не зайняті у процесі виробництва; особи безпосередньо зайняті у процесі виробництва; студенти вищих навчальних закладів, технікумів, коледжів; працівники сільського господарства; працівники добувної, обробної промисловості та галузі електроенергетики; працівники побутового та комунального господарств; інші особи, які можуть бути прирівняні до цієї категорії ризику</p>	
<p>Особі з підвищеним ризиком: державні службовці Міністерства оборони України, в т.ч. Збройних Сил України; Міністерства органів внутрішніх справ; Міністерства надзвичайних ситуацій; Міністерства охорони здоров'я, в т.ч. медичні працівники; Служби безпеки України; Державної прикордонної служби України; Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України; Служби зовнішньої розвідки України; Державної спеціальної служби транспорту; Військової прокуратури; Воєнізованих підрозділів Міністерства Внутрішніх Справ України; Воєнізованої охорони та спеціалізованих охоронних служб та які пов'язані з виробництвом, зберіганням, випробуванням вибухових, отруйних речовин та працівники зазначених державних органів/установ, які не є державними службовцями, а також працівники підприємств військово-промислового комплексу. Журналісти, волонтери, учасники територіальної оборони та інші особи, які можуть бути прирівняні до цієї категорії ризику</p>	
<p>Початок дії Договору Для категорії:</p> <ul style="list-style-type: none"> - "особі без підвищеного ризику" з 4-го дня від дати укладення Договору; - "особі з підвищеним ризиком" з 15-го дня від дати укладення Договору. 	